



最美新生

评选结果出来啦

在湖北省“我为社会主义核心价值观代言——寻访身边的最美新生(2017级)”活动中,我院吴放、王悦、孙思颖三位同学荣获湖北省“最美新生”称号。

相信大家一定对她们充满了好奇,那么,就请跟上脚步,一起认识一下她们吧!



法学 1701 班王悦:

努力学习,乐观向上,担任经济与管理系文体部部长,在上一学年被评为入党积极分子和优秀团员,为社会主义核心价值观代言,让青春更出彩!在工作方面,我担任2017级经管学部的文体部部长。平时积极举办活动,参与活动,动员同学参与活动,为老师分担工作。在学习方面,作为一名法学生,我努力学习专业知识,合理分配学习时间,并且越发明白学习的自主性。

在参与活动方面,从大一入学的迎新晚会参与大一新生合唱,到在团队和老师的支持下成功举办经管学部迎新晚会,到后来参与主持

人大赛并荣获奖项。



音乐学 1702 班吴放:

作为新时代的大学生,我以努力提高专业知识、文化知识和政治素质为目标,从严要求自己,现担任团委副书记。曾荣获“军训标兵”称号、大一第一学期被评为“优秀班长”和“优秀共青团员”,被选为学校第五十六期入党积极分子的班长。学习成绩在全班也是名列前茅,获英语演讲比赛二等奖。同时,我还担当了校广播台的工作,我认真对待每一次播音,获得全校师生的认可,获得“年度进步奖”。作为艺术学部(音乐学)的学生,我深知专业技能的重要,勤学苦练换回了人生中的第一枚奖牌,在山东省音乐家协会等单位举办的青少年才艺展演民乐大赛中获竹笛专业组铜奖。

应用英语 1702 班孙思颖:



应用英语 1702 班任班长,在学部曾任职文艺部干事,现任职高职二学部团总支副书记,我为核心价值观代言,让青春出彩!我的最美宣言是“不负青春做自己”。2017-2018 学年度我积极参加湖师春、秋两季度运动会,参加“青春共话十九大”青年之声感言征集活动、参加“一二·九爱国运动 82 周年演讲比赛”、参加“一二·九爱国运动 82 周年合唱比赛”,多次担任团日活动主持人并获奖,参加了大大小小各项青年志愿者活动有绿色当铺活动、烈士陵园扫墓活动、黄石市图书馆青年志愿者活动,近期参加了“湖北省第十五届运动会”为柔道比赛进行了全程录像、摄影。在校期间我曾荣获“军训标兵”、“优秀共青团干部”、“优秀志愿者”、“一二九爱国演讲优秀奖”、“一二九爱国运动合唱比赛优秀奖”、“跳绳接力团体第八名”等奖项,很荣幸还拿到了学部颁发的团委副书记的聘书。希望学校能多举办课外活动,让我们能在大学丰富自己的课余生活,学到更多的知识。

第十届团学联见面会



2018 年 9 月 17 日星期一中午 11:35,校团学联在风雨操场二楼举办了第十届团学联见面会。会议出席的领导有院学工部副部长李先华、院后勤部部长李小宁、院团委副书记陈小龙。学生代表有团委办公室助理丁益琳、团委副书记吴放、学生会主席祁新月、社团联主席费丽娜。希望所有团学联干部干事能在团学联里不断进步、不断超越自己致力建设文明校园、树立青春正能量。

拒绝非法校园贷 树立正确消费观

校园贷,又称校园网贷,是指一些网络贷款平台面向在校大学生开展的贷款业务。无需任何担保,无需任何资质,只需动动手指,填填表格,就能贷款几千甚至几万元,从而不必卖肾也能享受智能手机带来的虚荣和快感。

据调查,校园消费贷款平台的风控措施差别较大,个别平台存在学生身份被冒用的风险。

此外,部分为学生提供现金借款的平台难以控制借款流向,可能导致缺乏自制力的学生过度消费。

校园贷给在校大学生带来的危害也是不可小觑的。

第一,网络贷款会给自身心理产生极大的压力,让生活陷入网贷的泥潭中不可自拔。

第二,网贷会促使学生不良消费以及连环贷款,容易使其消费理念及价值观产生偏颇。

第三,若学生不能及时还清贷款,可能导致辍学、自杀等情况的发生。

第四,网贷会使原本幸福的家庭陷入网贷的阴影,增加了家庭的经济负担以及父母的心理负担。第五,网贷的学生在同学及朋友间的信誉受损,影响正常的人际交往。

为此,学校应该加强学生校园不良网贷的教育引导工作。各学部要积极开展以“防范非法集资,拒绝校园贷,提高安全意识”为主题的班会,让学生充分认识校园网贷的危害性,提高警惕,防止上当受骗。广泛开展拒绝校园网贷的宣传活动。各学部应当利用宣传图片和视频,让学生切实明白网络贷款带来的危害及困扰。在学生中积极开展以“理性消费,拒绝校园贷”的活动,让学生远离不良网络贷款,树立正确的消费观念。各学部要加大对困难学生的帮扶力度,认真了解在生活和学习等方面存在困难的学生,对其进行成长帮助、生活帮扶,从而杜绝贫困学生因生活困难而进行网络贷款。

同时也要构建多方防范长效机制。积极发挥辅导员、班主任的带头作用,组织学生干部队伍密切关注学生异常消费行为,及时发现学生在消费中存在的问题。做好全体学生的风险提示工作,让学生认清自身的消费能力,树立正确的消费观念。提醒学生严密保管个人信息及证件,不要将个人信息泄露给他人,不要做贷款担保人。广泛利用校园网站、微博、微信、校园广播等渠道,向学生推送校园不良网贷的典型案例。由此希望同学们增强风险防范意识和防诈骗意识,不要轻易进行网络贷款。



湖北师范大学文理学院迎接 2018 级新生活动

2018 年 9 月 7 日至 9 月 8 日,湖北师范大学文理学院迎新活动开始啦。迎新站点有:黄石北站、黄石站、黄石客运站、湖北师范大学文理学院校内等四个站点。

校内的志愿者们于每天上午 7:30 集合,为新生和家长们提行李熟息环境,学校还提供校车直达寝室。报名点的国旗班和礼仪部笔直的身躯也成了我院一道靓丽的风景线,一道道红色的志愿者身影更是让新生及家长感受到了我院的热情。学校专门安排了留影处,为家长和同学们留下美好的回忆。

在校外的黄石北站、黄石站、黄石客运站的志愿者们会在每天上午 6:30 集合,再乘车去往各个站点开始一天辛劳的服务。学校不仅会在这些地方接学生,还会将家长送回车站,提供矿泉水。

在此次迎新工作中,主要分六个组开展迎新接待工作,分别是引导组、咨询组、班级接待组、宣传组、后勤服务组和安全组。

迎新接待点设在风雨操场,随着新



同学陆陆续续的到来,志愿者们迅速帮助他们把行李寄存好,有条不紊的引领新生完成报到的所有程序,报到过程虽然简单,

负责将每一名到来的新生及家长送到宿舍,安置好之后离开,有需要的会留下志愿者的联系方式,让新生有需要的时候及时联系志愿者。大家都坚持奋战在自己的岗位上,都认真做好自己的工作。在老师的组织下,全体工作人员配合无间,整个迎新工作都井然有序的进行着。

通过这次活动不仅帮助他人,更可以培养自己的组织、协调、交际及领导能力,学习新知识,提高自身素质。同时,培养正确的工作态度和掌握处理问题的方法,学会与他人融洽相处和解决冲突的办法。



勿忘师恩 继续前行

世间有情千万种,最难忘的便是师恩情。亲爱的老师,今天是您的节日,谢谢你们让我成为更好的人。

人生路上,您是我的指路人,是青涩时光中最浓墨重彩的一笔。您把自己奉献给了教育,您把爱心送给每一个学生,您无私奉献,就像父母一样疼爱我们、关心我们。您的谆谆教诲,时刻提醒着我,我要做一个品行端正、正直善良的人。感谢您在我迷茫时,为我指引方向;感谢您,让我遇见更好的自己;感谢您,最后,给所有的老师献上小心心,祝愿老师们一切安好,教师节快乐!

陪我走过最美好的时光。老师,谢谢您!您辛苦了!最后,给所有的老师献上小心心,祝愿老师们一切安好,教师节快乐!

(理工学部)老师,假如我能搏击蓝天,那是您给了我腾飞的翅膀;假如我是击浪的勇士,那是您给了我弄潮的力量!您像一只蜡烛,为学生献出了所有的光和热!您的品格和精神可以用两个字概括,那就是燃烧。您用生命的火炬照亮了我前进的道路,理工学部全体同学祝老师:身体健康、万事如意、工作顺利、合家欢乐。

(经管学部)给我们青春无限,您却留下日益苍老;给我们智慧之灯,您却独守奉献黑暗;让我们飞跃蓝天,您却遥望深情期盼,敬爱的老师,您辛苦了!教师节,送上我们最真的祝愿,愿您健康平安,快乐团圆,生活如歌,岁月长留。

(人文学部)一支粉笔书写着生活的点点,两鬓白发描绘人生的画卷,三尺讲台满满是辛勤的汗水,教师节来临,浓浓的祝福送给您们,愿您们节日快乐,笑容满面。

(艺术学部)您们的辛勤耕耘造就我们的成绩,您们的温暖关怀铸就了我们的今天。感谢所有的老师在过去的时间里无私地付出,祝老师们教师节快乐!

(高职一学部)“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干”小学就熟背的一句

诗,赞美老师无私奉献,为了教育事业牺牲自己一生的高尚品质。上课下课,四字间隔 45 分钟,以前觉得非常漫长现在想想也不过是短短几年;提起老师,是讲堂上的潇洒、是谈话间的风趣、是珍藏记忆里的容颜。我们从最初的恐惧害怕,到后来的尊敬崇拜,在这一路上,您教会了我们很多,这一段价值学习生涯,荣幸的是我们一直并肩同行。高职一学部祝愿全体教师身体健康,万事如意,教师节快乐!

(高职二学部)您的工作很普通,却被誉为阳光下被光辉的职业;您的工作很寻常,却被称作人类灵魂的工程师;您是我们敬爱的老师,教师节到了,祝您节日快乐!

感谢你们让我成为更优秀的人!



9.10 教师节快乐 感恩有您



